EEWXIBMEF

2022 4 1 )] 28 HH#EH

A B R K 4 KT B - f; 1Y18A001-6
9T . . -2 N g & o
HEOH Tl,V E&'ﬂﬁq:@&k—i@ H’ %) tn}b@ﬁ% % 8 W5RE HHER
0.05 T 0.05 T
1. #9EEM - Bin VO, 300 K| VO, , 300K
NaCl El—{@ \Y% ﬁz‘%ﬂi%VO k J: U\ Ti ﬁ&ﬂﬁF@TIO kll N 18 mJ/sz : 18 mYem? :

T, xDEINT 2 &, dEFEITED L, VO, ITHTE
BNRRKREL DD, TiOHINSL 2D, WTNDORT
HIRFLRIIEMT 5], 2oL Ex0EFEEOENL
% BCEERMIE & pump-probe 23 YEHIE &2 TR
770 AP ETIZEIZV0,D pump-probe 53 JGHIE D
FERAEZIY B 5,

2. EBRAIE
Floating-Zone % CER & 4172x = 0.9,1.0,1.3DVO, H
FEEEIZDWT, 7 UL T(100) M 2 fEE L7,
(100) & SL WS U 7 3RO SL 7 RO 3 4 | AT fEsk
TiEr Ty - Xe 707 LAY, RIMEIKTIX
FTIR Z# W CHIE L7z, &HI2Z0 3 DOEHI D
VT pump-probe 53 XHIE 1T - 72, pump St % BT
SHTEFZHESETHE, KR ZETZTENLT
probe JEBE L, TORKNEHRMTHZ LITE-
T, pump JEREHC L D DR RENEZRE LTz, K
Wt 3otdh Lo 27— TRIETH 5, Rl %EL <0,
B2 probe XD TRV F—hwr ks ICELEH
THIEZIT> T2,

VO, DY =RBNE OFE R, x23EMNT 1% & S
ITEL 20, MR 72D Z D337, TiO,
HaNHINT 51F EERITEL 720 | Mkl
T ENmoi,

pump-probe JEHIE THE G L7 ik ik BN 21 b
DAY bz 11237 (300 K, pump JEFREE DS
18 md/em?2), x = 0.9,1.0,1.3D 227 ~L( 1 (a)~(c))
I, WIS B — RO ER D L, K
FOL XD ES RN L T D, SERELD K
T XTIx=13TKREL, x=09,1.0IFFERETH -7,
tg =2 ps,10 ps,40 ps D AT NVF AT LD
MEEALERLTTHDN, 0.3 ps DAY UL (FF
IZx = 1.37T) Dt TOART L e Bip->TnD,
IR Dt ARG EEZRE L, ZO/RRE T 1 v T
4 T UTHESR, 0.3 ps & 2 ps LARE CIEE 7R 2 B Fns
Mk o THBRENTWD Z &N > 72, pump
LR, ETITETFZHE L, TR LT —
EHZ2HEBEZLND,

~0.05; s ~0.05 B
ho (eV) he (eV)
0.15 ‘ 0.15 :
ol © V0,5 300K | | VO, 300K03ps Vo |
18 mVem? 18 mJ/em’

1005~

—0.1+

(d)

3 —0.15 é
ho(eV)

ho)z(eV)
1: VO, DNFHENSH FEEI AT FL (a)x =09

(b)x = 1.0 (Ox = 1.3 (t;=0.3,2,10 ps)
(dty; = 0.3 ps (x =0.9,1.0,1.3)
KENT dR/R=0 & 725 =R VX —% 5T

%:03ps®xxyrvwniﬁﬁé&,ﬁ%&@ﬂt
MO0 TV X—L, x5 SR R F—
McBEH L TND D &wAﬁéo:mﬁm®gf%ﬁ
HThoT-,

SRAH B EE 1SR D FAREE AT FLiE, X2 DX
2 217 —mrZzx X —UlIlE— 7@%6%/ﬁ
JhEd, v v 7RI, RA—T AT "UIZoT B
N5, HREEHZ X > TE Y MEIENED L, %k/7
WIS EEINT 2 B 2 5 & KHRE(LN 0 127D
TR F— XU DEIC TN
KFT 5, dEFHRD o) AAZUL dR/R=10
(= xS %)

ZEUIFNESL DD
T, R 012
72D T RILF —HREN
FHIBHTHEEZEZD =
s, fﬁ@,

20 R mE A A

(5 pump Y HESHHR, SEH: B4 1)

% % c ik [1] M. D.

Banus et al,, Phys. Rev. B 5, 2775-2784 (1972).

[2] V. Ta Phuoc et al, Phys. Rev. Lett. 110, 037401
(2013).




